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6,97

6,93

Totale Questionari

Voto Medio Complessivo (domanda A-I)

Voto Medio Complessivo (domanda J)

75

CALL CENTER 20
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Questionari

55SPORTELLO

Voto Medio Totale Complessivo

7,83

7,60

6,99

7,28

7,87

6,93

5,42

6,72

5,93

7,01

5,00 5,50 6,00 6,50 7,00 7,50 8,00 8,50

J. Valutazione complessiva del servizio offerto

I. Ambienti di ricevimento dell'utenza

H. Comprensibilità del linguaggio utilizzato dal personale

G. Uniformità delle risposte ricevute dagli operatori

F. Conoscenza delle procedure da parte degli operatori (anche

rispetto alle novità normative)

E. Capacità degli operatori di ascoltare in modo adeguato le sue

problematiche/esigenze

D. Capacità degli operatori di illustrare in modo adeguato le

procedure da seguire

C. Compatibilità orario di apertura con le sue esigenze

B. Cortesia degli operatori

A.  Chiarezza informazioni ricevute
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ALTRE INFORMAZIONI

L. Con quale frequenza si è rivolto ai nostri uffici?

13,3%

17,3%

10,7%

58,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Mai fino ad ora

Almeno una volta all'anno

Almeno una volta al mese

Regolarmente

M. Per quale motivo prevalente si è rivolto ai nostri uffici?

21,6%

38,3%

37,7%

0,6%

1,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Richiesta di informazioni

generali

Stato avanzamento pratica

Richiesta informazioni

tecniche

Segnalazione abusi edilizi

Altro



ALTRE INFORMAZIONI
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N. E' a conoscenza della possibilità di reperire informazioni e modulistica sul portale della Direzione 

Edilizia?

92,0%

8,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Sì

No

O. Considera che il servizio sia migliorato rispetto agli anni precedenti?

60,0%

14,7%

25,3%

0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Sì

No

Non lo so

Non dichiarato
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INFORMAZIONI ANAGRAFICHE DEL COMPILATORE

P. Sesso

58,7%

41,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Maschio

Femmina

Q. Residenza

73,3%

26,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Comune di Venezia

Altro comune

R. Tipologia utente/Professione

17,3%

2,7%

77,3%

2,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Privato

Impresa/Società

Libero professionista

Altro
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INFORMAZIONI ANAGRAFICHE DEL COMPILATORE

S. Età

4,0%

34,7%

44,0%

17,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

18-28

29-40

41-55

Oltre i 55 anni
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VALUTAZIONE DEL SOLO CALL CENTER

Valutazione media data al CALL CENTER

7,75

8,15

5,00 5,50 6,00 6,50 7,00 7,50 8,00 8,50

B. Cortesia degli operatori

A.  Chiarezza informazioni

ricevute

Considera utile il servizio di call center?

75,0%

15,0%

10,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Sì

No

Non lo so


